



“浙商总裁高级研修班”，顾名思义，参加该研修班的成员都是功成名就的浙商。今年36岁的浙江人王源（化名）就是该研修班成员之一，不过，他参加该研修班却是为了认识富商，从而实施诈骗。王源先后骗了2000多万元，最多的一个人骗了800多万元，其中多名女受害人在其花言巧语下成了他的情人。而他所骗的钱财除了用于挥霍外，大部分用于境外赌博，记者前天从江苏省淮安市清河区人民法院获悉，因王源涉嫌诈骗，已被提起公诉，目前案件仍在进一步审理之中。

## 骗子也上“总裁研修班” 利用“老总朋友圈”骗得2000多万元 女同学被他骗婚，多名女受害人成了他的情人

### 1. 骗总裁班同学轻轻松松

#### 谎称借钱，骗了同学280万元

“在淮安报案后才发现受骗的不止我一人，被‘同学’王源诈骗的还有许多”，去年8月16日，在淮安投资房产、酒店的浙江商人李强（化名）到淮安市公安局清河分局报案，称其被“同学”王源诈骗280万元后才知道，这个所谓的同学竟然骗了10多人2000多万元人民币，随着案情的发展，李强得知被骗者除了他这名同学外，还有多名是“同学”组织聚会过程中王源认识的人。

据李强报案时称，2011年至2013年期间，他在某大学的浙商总裁精英高级研修班学习期间认识了王源，当时王源自称在安徽投资矿产、上海有贸易公司、杭州有汽车销售公司，旗下还有十几家汽车美容连锁店，因为这个研修班的成员都是商界有头有脸的人物，所以他对王源的深信不疑，研修班结束后不久，王源找到他以自己经营的汽车销售公司要买车为由借款280万元，但到约定还款期限后王源始终不能还款，于是他通过其他浙商进行调查，发现王源所称其汽车销售有限公司并没有发生汽车销售业务，于是便到淮安市公安局清河分局报案。

据淮安市清河区人民法院起诉书指控，自2009年至2014年8月间，王源在明知自己无偿还能力的情形下，虚假包装自己身份、夸大所经营公司规模、盈利情况，多次编造虚假借款事由向他人借款或诱骗他人投资，将所骗取的借款或投资款用于个人高额消费及赌博等，共骗取他人人民币合计20680800元。

#### 地产公司女高层被她“骗婚”

经检察机关查明，2012年7月20日起至2014年4月，王源往返国内、国际

### 3. 他到底是啥身份？

他的公司都是空壳 豪车座驾都是租的  
疯狂赌博，落网时身上就剩几千元

外出不是奥迪就是奔驰，那么看似腰缠万贯的王源到底是何许人？

归案后的王源交代，车子都是他租来的，去年被抓时他在新加坡赌场又输了150多万元，身上只有几千元现金。

据王源供述，2014年整个八月份他都在新加坡，直到回国被淮安警方抓获。在新加坡主要就是在赌场里赌钱，一共输了150多万人民币，在新加坡基本输光了才回来的。他之所以要骗这些人，主要因为在外赌钱输得太多了，因为在澳门赌博逾期滞留两次被澳门警察局下达驱逐令

航班花费约人民币40万元，而王源频繁往返国内、国际主要是到境外赌博，甚至因赌博被驱逐出境。据其前妻、也是受害人的唐丽（化名）向办案机关介绍，她与王源婚后不到一个月，王源便到境外赌博，在两人没有离婚前，王源以各种借口向她本人及其家人借款600多万元。

今年34岁的唐丽是浙江某地产公司高层，2012年，在一次浙商总裁精英高级研修班同学组织的聚会上与王源认识后，王源对她展开攻势，后编造其姐姐、姐夫都是某银行领导等谎言骗取她家人信任，两人结婚后不到一个月，王源即以“去香港公司工作”为由多次前往澳门赌博，被她及家人发现后，王源承认自己2012年11月至2013年1月底在澳门赌博输600余万元，并由于逾期滞留被澳门警方下达驱逐令，据警方查明，在两人婚姻期间，王源多次以其“公司装潢、门店拓展、员工工资发放、自己工作差旅”等理由，以公司名义多次向唐丽“借款”总计600万元。

#### 同学聚会，他还骗了KTV“妈咪”

要想骗钱就要包装自己，有时参加浙商总裁精英高级研修班同学组织的聚会过程中，王源也会用骗来的钱经常请聚会人员到杭州一些KTV消费，在此过程中，他认识了某KTV“妈咪”李霞（化名），原本以为能从李霞身上多捞点油水，结果王源失算了，只骗得李霞2万元。

2011年起，王源经常出入李霞所在的杭州一家KTV消费，每次消费至少都在两三万元以上，他对李霞谎称自己已移民澳洲，系多个公司老总，交往过程中，王源以“40万元出售自己公司25%的股份”、“投资40万元拥有的洗车店，每年回报80万元”的虚假理由对李霞行骗，但都被李霞拒绝。2014年，王源又以“自己人在新加坡，自己驾驶员上学缺钱”为由骗取李霞人民币2万元。

驱逐出境，两年不能再进入澳门。在澳门赌钱就一共输了大概600万人民币，这些钱都是他编造各种理由骗来的。

而他经营的一些公司都没有任何实体以及贸易，只有一个公司名而已，所谓的汽车销售公司也就是做洗车和车辆美容的工作，没有其他的业务，基本上一直在亏损。

王源赌钱输了太多，而他各方面都需要钱，后来骗着骗着就习惯了，随着后来追债的人越来越多，他不得不再去骗钱还债。

据《扬子晚报》

### 2. 骗陌生人也手到擒来

淮安市清河区人民法院办案人员告诉记者，在整个诈骗过程中，除了对浙商总裁高级研修班的同学实施诈骗外，王源可谓是无孔不入：乘坐高铁时，通过编造身份不但让一名证券公司的营销女老总成为其情人，还先后从该女子处诈骗800多万元，在与人发生交通事故后，他也能以各种手段骗取对方车主36万多。

#### 坐高铁时，骗女乘客800多万元

今年35岁的刘芳，原是杭州某证券公司营销经理，因为与王源的相识，她目前已被迫离职。

据刘芳向办案机关叙述，她与王源是2012年9月份一次乘坐高铁时认识的，当时她因工作上的不顺利情绪不好，王源就主动和她搭讪，后以“借手机打电话”为由留下她的电话，并进一步通过送花、请吃饭等与其接近。

王源谎称自己拥有杭州某楼盘的产权，而且生意涉及汽车销售、房地产、开矿，现在杭州有多家公司，其姐姐、姐夫都是某银行领导，可以帮助她以后的工作、业务，从而骗取了刘芳的感情。

据王源供述，在骗取刘芳的感情后，他先后以“自己香港的公司年终欠缺资金”、“自己的矿产公司在香港交易所上市需要资金”等虚假理由，陆续骗取刘芳人民币共计800余万元。

#### 发生交通事故，骗对方36万元

今年43岁的刘刚（化名）原本在杭州做服装贸易生意，2011年5月份，王源与刘刚因一起交通事故而相识。

王源向刘刚虚构自己的发展经历以及公司发展状况，称其准备在杭州某五星级酒

租300多平米的门面并投资500万元用于奢侈品生意，刘刚只要负责管理就能获得50%的股份等虚假事实取得他的信任。

在一次闲聊中，刘刚得知王源参加浙商总裁高级研修班很是羡慕，这正中王源下怀，以帮其报名就读厦门大学MBA，虚构自己即将卸任融资公司老总一职，以购买其股份等借口先后骗取其36万余元。

#### 泡吧后，骗卡宴女车主280万元

据淮安市清河区人民法院办案人员介绍，王源诈骗手段“相当高明”，有一次泡吧时遇到一个开保时捷卡宴的女士，她不但将该女子发展成其情人，而且骗了对方280多万元。

2011年年初，王源在上海市某酒吧消费时，在门口巧遇开着卡宴独自一人来泡吧的某公司财务部长王红（化名），他觉得王红肯定有钱，在泡吧时，他谎称自己已移民澳洲、澳洲有房产、离婚十几年、两个女儿一个在国外留学一个在国内上学，同时是杭州市银监局副局长，负责杭州的外资企业工作，自己还是国际会计注册师，同时在杭州、上海经营数家公司，涉及开矿、汽车销售，自己在安徽有一座矿山等等，在骗取王红的情感后，王源又谎称自己公司遇到困难需要一笔资金暂转，公司有一笔贷款要还，公司大楼消防验收不合格需要打点为由先后骗了王红280多万元。

在对女受害人行骗之前，王源给这些女受害人的印象都很好，但当她们看清王源的真实面目后，这些女受害人对他是恨之入骨，一名女受害人在作证时说了这样一段话：“我和王源谈了近一年的对象，我对他比较了解，他就是一个十足的骗子，骗钱、骗人、骗婚，他骗每个女人都是充分了解女人后，针对女人的弱点有计划地骗，钱骗到后就联系不上了，每天都在骗人，没有一句实话。”

## 爱眼、护眼光明行大型公益活动进宁波 通知：多功能磁疗老花镜免费发放

市民朋友：您好！

随着社会的发展，中国已步入老龄化社会，老年人视力下降、老花、看东西模糊、视网膜病变已构成我国老龄化现象的显著特征。为了“提高我国居民的眼睛健康水平，逐步消除白内障导致的失明”。本次活动投入5000万，凡参加本次活动的中老年朋友均可获得价值300元多功能磁疗老花镜一副。为了弘扬社会助老、爱老的社会公益精神，由中国防盲基金会、北京协和生物技术研究联合发起的全民爱眼、护眼光明行健康生活方式惠民工程在全国正式启动。行动第一步就是向全国的老年朋友免费发放价值300元多功能磁疗眼镜一副。爱眼、护眼光明行动惠民工程本月已经在宁波正式启动，首先向宁波60岁以上的老年朋友免费配发多

功能磁疗眼镜一副，从而让老年朋友，还你一个光明世界。



**磁疗老花眼镜免费申领条件：**(1)本市常住居民；(2)申领人年龄必须大于60岁；(3)持本人身份证。多功能磁疗老花镜宁波免费申领1000副，符合条件的老年朋友尽快申领，领完为止！

申领电话：55861458、55861406